
ДСС данас бира наследника Војислава Коштунице, кандидати за новог лидера Милош Алигрудић и Санда Рашковић-Ивић
недеља, 12 октобар 2014 12:49

Београд - Заменик председника ДСС-а Александар Поповић позвао је данас власт у
Србији да у року од годину дана распише референдум о уласку у Европску унију,
преноси Бета.

  

  

"Никада и ни под каквим условима нећемо одустати од основног демократског права да
се грађани на референдуму изјасне о уласку у Европску унију", рекао је Поповић на
скупштини ДСС-а, која данас бира свог председника.

  

Поповић је рекао да ДСС неће мењати своју политику неутралности и борбе за Косово и
да никада неће радити у интересу Брисела, као што су, како је навео, радиле две
претходне Владе Србије.

  

Скупштина се први пут одржава без присуства оснивача и дугогодишњег лидера
странке Војислава Коштуница, који је после изборног неуспеха поднео оставку и повукао
из политичког живота.

  

Кандидати за председника ДСС-а су Милош Алигрудић и Санда Рашковић-Ивић.
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Обоје кандидата изјавили су данас, пред почетак избора за председника странке, да су
одлучни да политика ДСС остане политички и војно неутрална Србија.

  

Рашковић Ивић је, новинарима на 12. изборној скупштини ДСС-а у Центру "Сава"
изјавила да стратешка политика странке остаје иста, јер је ДСС анти-нато и
евроскептична странка, која се залаже за политичаку неутралност и поручила да ће се,
уколико буде изабрана за председника, залагати да ДСС постане стожер окуљања
националне опозиције.

  

Алигрудић је рекао да је будућност ДСС да буде модерна странка десног центра, која ће
наставити свој програм за Србију као слободну, неутралну и економски независну
државу.

  

Кандидати за новог лидера су Милош Алигрудић и Санда Рашковић-Ивић

  

Чланови Демократске странке Србије (ДСС) данас ће изабрати наследника Војислава
Коштунице, а кандидати за новог лидера су Милош Алигрудић и Санда Рашковић-Ивић.
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  Алигрудић је поручио да ће његовом победом на председничким изборима, поново битиуспостављено јединство у ДСС, док Рашковић-Ивић која се такође нада да ће наследитиКоштуницу исто то обећава.  Алигрудић је, у писаној изјави, оптужио Рашковић-Ивић да жели да промени страначкипрограм заснован на војној и политичкој неутралности док Рашковић-Ивић то негира иистиче да само жели да промени пут којим ће стићи до основних циљева ДСС.  Она "отворено најављује промену програма ДСС и намерава да политику неутралностизамени некаквим `суверенизмом`", истиче Алигрудић у писаној изјави достављенојмедијима.  Он објашњава и да "сам по себи `суверенизам`" не значи ништа, јер је свака државасуверена" док је "неутралност ужи и веома конкретан појам који значи економскусарадњу са свима у заједничком интересу, а политички и војни блок ни са ким".  "Оваквим ставом Рашковић-Ивић, коју смо примили отвореног срца из Демократскогцентра Драгољуба Мићуновића, довела је у питање најважније програмско опредељењеДСС и унела поделу у странку", навео је Алигрудић.  Коментаришући ставове противкандидата, Рашковић-Ивић каже да се ту ради "онесимпатичним оптужбама" које нису тачне.  Она каже да основне делове програма ДСС - противљење уласку Србије у НАТО,евроскептицизам... и остало не жели да мења али да сматра да пут којим се до тогадоћи треба променити.  "На изборима у недељу ДСС на демократски начин бира председника и тиме чланство иделегати покзују свој демократски капацитет,", каже Рашковић-Ивић.  Она је додала да се нада победи, јер су њену кандидатуру подржало 88 одбора аАлигрудића 53, а да су избори у недељу прилика за све у странци да покажу да имајудемократски капацитет.  Скупштина ће бити одржана у Центру "Сава", а у првом делу ће говорити вршилацдужности председник Александар Поповић, најављено је из ДСС.  Коштуница, једини лидер ДСС од оснивања поднео је оставку после неуспеха странке намајским изборима, а странку од тада води Поповић.  (Танјуг)  
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